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Αλληλογραφία 
Η εισερχόμενη αλληλογραφία σας είναι στην διάθεση σας στο Γραφείο υποδοχής. 
Εάν θέλετε εσείς να στείλετε κάποιο γράμμα ή κάρτα υπάρχει γραμματοκιβώτιο στο 
Γραφείο υποδοχής. 
 
Αναχώρηση 
Σημειώστε ότι η ώρα που πρέπει να αφήσετε το δωμάτιο σας την ημέρα της 
αναχώρησης σας είναι 11:00 πμ. Εάν θέλετε να παρατείνετε τον χρόνο διαμονής σας 
επικοινωνήστε με το Γραφείο υποδοχής. Μην ξεχάσετε να αφήσετε το κλειδί σας 
στο Γραφείο υποδοχής κατά την αναχώρηση σας και να τακτοποιήσετε τον 
λογαριασμό σας μια μέρα νωρίτερα.  
 
Αποσκευές 
Για την καλύτερη εξυπηρέτησή σας το ξενοδοχείο μας διαθέτει υπηρεσία μεταφοράς 
αποσκευών στο δωμάτιο σας, πάντα σε συνεννόηση με το Γραφείο υποδοχής.  
Η υπηρεσία αυτή παρέχεται δωρεάν. 
 
Αυτοκίνητα 
Είμαστε στην διάθεση σας για ενοικιάσεις αυτοκινήτων. Απευθυνθείτε στο τμήμα 
ενοικιάσεων στο Γραφείο υποδοχής. 
 
Αισθητική  
Παρέχονται υπηρεσίες περιποίησης προσώπου και σώματος, μανικιούρ, πετικιούρ. 
Οι υπηρεσίες αυτές παρέχονται με ραντεβού. 

Αφύπνιση 
Μπορείτε να ζητήσετε τηλεφώνημα αφύπνισης στο γραφείο της υποδοχής.  

Γραμματόσημα / κάρτ-ποστάλ 
Καρτ-ποστάλ και γραμματόσημα πωλούνται στο Gift- Shop.  

Γυμναστήριο 
Στο γυμναστήριο μπορείτε να βρείτε διάφορα όργανα και  εξοπλισμό γυμναστικής. 
Βρίσκεται στο κτήριο Samian Blue Complex και είναι ανοιχτά από τις 08:00-20:00. 

Εκδρομές 
Υπάρχουν ανακοινώσεις κοντά στην Υποδοχή με το πρόγραμμα των εκδρομών. Για 
περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην Υποδοχή. 

Εστιατόρια 
Εξερευνήστε μαζί μας την Ελληνική αλλά και διεθνή κουζίνα στο Pool Snack Bar 
και πάρτε από μόνοι σας μια  γεύση από ενθουσιασμό. Τα γεύματα για τους πελάτες 
μας που έχουν ημιδιατροφή σερβίρονται στο Samian Blue Restaurant . 
Όσον αφορά τους πελάτες μας που έχουν μόνο πρωινό, προσφέρουμε ένα εκπτωτικό 
κουπόνι κατά την άφιξη σας, για να το χρησιμοποιήσετε αν επιθυμείτε να δειπνήσετε  
από τον μπουφέ μας. Κρατήσεις τραπεζιών δεν γίνονται.  
Επισκεφτείτε το γκουρμέ εστιατόριο μας και αποκτήστε μια από τις καλύτερες 
γευστικές εμπειρίες της ζωής σας. Είμαστε περήφανοι για το εκλεκτό φαγητό μας το 
οποίο παρασκευάζεται παίρνοντας  υπ' όψιν τον γκουρμέ ουρανίσκο σας. 
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Ελληνική Βραδιά 
Μια φορά την εβδομάδα μπορείτε να διασκεδάσετε μαζί  μας στην Ελληνική βραδιά 
με ζωντανή μουσική με μπουζούκι και παραδοσιακούς χορούς.  

Εφημερίδες – περιοδικά 
Διεθνή τύπο και περιοδικά μπορείτε να ζητήσετε από την Reception. 

Θεραπείες μασάζ 
Το κλασικό μασάζ με λάδι είναι ειδικό για να αυξάνει την κυκλοφορία του αίματος και 
να χαλαρώνει την ένταση και  τους σφιγμένους μύες. 
Είναι ένας τέλειος τρόπος για να αρχίσετε να χαλαρώσετε στο Spa Center που 
βρίσκεται στο κτήριο Samian Blue complex. 

Θυρίδα ασφαλείας 
Σας προτείνουμε να τοποθετήσετε όλα τα αντικείμενα αξίας που έχετε στην θυρίδα 
ασφαλείας που διαθέτουμε για τους πελάτες μας. Θα βρείτε τις θυρίδες ασφαλείας 
μέσα στην ντουλάπα του δωματίου σας στο ξενοδοχείο και στο village. Η διεύθυνση 
του ξενοδοχείου, δεν ευθύνεται για τυχόν απώλειες πολύτιμων αντικειμένων που 
αφήνετε στο δωμάτιό σας.  
Επιπλέον διατίθεται κεντρικό χρηματοκιβώτιο το οποίο μπορείτε να χρησιμοποιήστε 
κατόπιν συνεννοήσεως.  
Αυτή η υπηρεσία είναι με χρέωση. 

Internet 
Για να έχετε πρόσβαση στο Internet παρέχονται υπολογιστές για χρήση το 
Επιχειρηματικό Κέντρο στο Lobby του ξενοδοχείου.  
Το Wi-Fi είναι διαθέσιμο ελεύθερα χωρίς χρέωση τόσο στα δωμάτια όσο και σε όλες 
τις εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου.  

Ιατρός 
Ειδικευμένος γιατρός είναι όλη την ημέρα στην υπηρεσία σας κατόπιν συνεννόησης 
με την Υποδοχή. 

Ιματισμός δωματίων 
Για πρόσθετες κουβέρτες, μαξιλάρια και άλλες υπηρεσίες παρακαλούμε μην 
διστάσετε να μας ρωτήσετε στην ρεσεψιόν. 
Μπορείτε επίσης να επιλέξετε ανάμεσα σε δύο τύπους μαξιλαριών.  

Κατάστημα δώρων και είδη θαλάσσης 
Μέσα σε μια παραδοσιακή ατμόσφαιρα θα βρείτε δώρα και παραδοσιακά Σαμιώτικα 
κεραμικά για σας και τους φίλους σας. Το κατάστημα είναι δίπλα στο Mini- Market 
και λειτουργεί καθημερινά. 

Κλιματισμός 
Το ξενοδοχείο έχει κεντρική ψύξη και θέρμανση. Για περισσότερη άνεση όμως κάθε 
δωμάτιο έχει τον δικό του θερμοστάτη που ρυθμίζει τον κλιματισμό ανάλογα με την 
επιθυμία του πελάτη. 
Ο κλιματισμός λειτουργεί μόνο όταν τα παράθυρα και οι μπαλκονόπορτες είναι 
κλειστά. 
Ο κλιματισμός είναι σε λειτουργία κατά την διάρκεια της υψηλής περιόδου. 

Μεταφορά πελατών 
Για την εξυπηρέτηση των πελατών είναι δυνατή η μεταφορά από  και προς το 
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αεροδρόμιο. Η υπηρεσία είναι διαθέσιμη κατόπιν συνεννοήσεως με την reception. 
Αυτή η υπηρεσία είναι με χρέωση. 
    
Mini Market 
Τo Mini Market είναι ανοιχτό όλες τις ημέρες της εβδομάδας. Στo Mini Market 
μπορείτε να επίσης να βρείτε ένα τμήμα από ντόπια Σαμιώτικα προϊόντα σε ειδικές 
τιμές. 
 
Mπαρ 
Τo μπαρ στη θάλασσα (Beach Bar) προσφέρει μια ζεστή ατμόσφαιρα και ποικιλία 
από ποτά,  φρέσκους χυμούς, κοκτέιλς και σνακς. Είναι ανοιχτό από 10:00 – 01:00. 
 
Τo μπαρ στη πισίνα (Poll Bar) σερβίρει φρεσκοστημένους χυμούς, δροσιστικά ποτά 
καθώς και ελαφριά γεύματα. Είναι ανοιχτό από 10:00 – 18:00.  

Μωρά 
Έχετε στη διάθεσή σας: 
- Καρεκλάκι εστιατορίου 
- Μπανάκι για μωρά 
- Κάθισμα αυτοκινήτου  

 
Πετσέτες Θαλάσσης 
Μπορείτε να αγοράσετε πεσέτες θαλάσσης από το σουβενίρ shop ή να ενοικιάσετε 
από το μπαρ του ξενοδοχείου στην παραλία και στην πισίνα. 
 
Πισίνα 
Η πισίνα με γλυκό νερό είναι ανοιχτή κάθε μέρα για τους πελάτες μας. Κατά την 
διάρκεια της νύχτας δεν επιτρέπεται το κολύμπι. Στην περιοχή της πισίνας υπάρχουν 
ξαπλώστρες και ομπρέλες και είναι στην διάθεση σας χωρίς χρέωση, 
Τα παιδιά πρέπει να συνοδεύονται από τους γονείς τους.  

Πρώτες βοήθειες 
Εάν σας συμβεί κάποιο ατύχημα μην διστάσετε να επικοινωνήσετε αμέσως με την 
Υποδοχή ή την καμαριέρα σας. 

Πλυντήριο-στεγνωτήριο 
Η υπηρεσία αυτή είναι διαθέσιμη σε τακτική βάση καθημερινά. 
Τα ρούχα που συλλέγονται πριν τις 10:00 π.μ. επιστρέφονται την επόμενη μέρα. 
Μια λεπτομερής λίστα μαζί με μια σακούλα για τα άπλυτα βρίσκεται μέσα στο 
δωμάτιο σας. 

Πρωινό 
Το πρωινό μας είναι μπουφέ και είναι πραγματική απόλαυση. Περιλαμβάνεται στην 
τιμή του δωματίου σας και σερβίρεται από τις 07.00 έως τις 10.15  
Προσφέρεται μικρό πρωινό για τις πολύ πρωινές αναχωρήσεις. Παρακαλούμε 
ενημερώστε την Υποδοχή το προηγούμενο βράδυ. 
Υπάρχει δυνατότητα σερβιρίσματος πρωινού στα δωμάτια, κατόπιν συνεννόησης με 
το Γραφείο υποδοχής από την προηγούμενη ημέρα.  
Αυτή η υπηρεσία είναι με χρέωση. 
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Σάουνα 
Η σάουνα που βρίσκεται στην περιοχή της πισίνας προσφέρει την ευκαιρία να 
βελτιώσετε την φυσική σας κατάσταση και να έχετε την εμπειρία της πλήρης 
χαλάρωσης 

Στάθμευση 
Για την στάθμευση των αυτοκινήτων υπάρχουν ειδικά προσδιορισμένοι χώροι.  
Υπάρχει δημόσιος χώρος 80 μ ανατολικά του ξενοδοχείου.  
Επιπλέον υπάρχει χώρος στάθμευσης, περιορισμένου αριθμού θέσεων εντός του 
χώρου του ξενοδοχείου. Οδηγίες μπορείτε να λάβετε από το Γραφείο υποδοχής. 
Οι χώροι στάθμευσης διατίθενται δωρεάν. 
Επιπλέον, για διευκόλυνση σας,  υπάρχει υπηρεσία οδηγού από και προς το χώρο 
στάθμευσης (valet parking). 
Αυτή η υπηρεσία είναι με χρέωση. 

Ταχυδρομείο 
Εισερχόμενη αλληλογραφία σας παραδίδεται άμεσα. Για εξερχόμενη αλληλογραφία 
παρακαλώ χρησιμοποιείτε τα γραμματοκιβώτια που βρίσκονται δίπλα στο Γραφείο  
υποδοχής 

Υπηρεσία δωματίου 
Η υπηρεσία δωματίου είναι στην διάθεσή σας για γεύμα τα  σνακς η ποτά. Eπιλέξτε 
από το μενού που  σας παρέχεται στο δωμάτιο σας και καλέστε τη reception για να 
παραγγείλετε. Επιτρέψτε μας 30 λεπτά για ετοιμασία και παράδοση 
Η υπηρεσία δωματίου είναι διαθέσιμη από 07:00 έως 19:00. 

Υπηρεσίες παραλίας 
Οι πελάτες του ξενοδοχείου μπορούν να χρησιμοποιούν την παραλία μπροστά στο 
ξενοδοχείο μας. Εκεί θα βρείτε ξαπλώστρες και ομπρέλες προς ενοικίαση. 
Παρακαλούμε επικοινωνήστε με την ρεσεψιόν του ξενοδοχείου για να σας 
ενημερώσει για τις υπηρεσίες της παραλίας.  

Υπηρεσία υποδοχής 
Η υπηρεσία υποδοχής λειτουργεί 24 ώρες, και είναι διαθέσιμη να σας εξυπηρετήσει για κάθε 
θέμα.  
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